

Remta dal dva góly Nemanic

Dříteň prohrála ve Frymburku a nyní se připravuje na derby s fotbalisty Sedlece

MICHAEL KALINICS

Českobudějovicko – Nemanický nováček má za sebou zatím nejlepší vystoupení v I.B třídě! Po zranění již nastoupil kanonýr Michal Remta a vstřelil béčku Českého Krumlova dva z pěti gólů. Body jsou pro jeho mužstvo o to cennější, že postrádalo nemocného dirigenta hry Roberta Kochlůfla. „Má zánět žil v noze, lékaři mu nařídili klid,“ naznačuje trenér Miroslav Dubský, že ústřední postava týmu bude ještě nějaký čas na trávníku chybět. Naopak v novém dresu slavil úspěšnou premiéru Michal Bárta, posílá z Hrdějovic.

Střelecká nemohoucnost se zuby nehty drží týmu Kamenného Újezda. Sedlec po remíze s Horní Planou přenechal první místo Frymburku.

ZLIV – KŘEMŽE 1:2. Roman Švec, trenér Zliví: „Hned ve 4. min. jsme neproměnili velkou šanci a jako by se to odrazilo na našem celkovém výkonu. Po chybě brankáře, jenž podcenil střelu ze 30 metrů, jsme inkasovali. Zápas byl vyrovnaný, ve druhé půli jsme po dvaceti minutách vyrovnali a myslel jsem si, že se zápas obrací v náš prospěch. Ale přišla chyba obránce, po které jsme dostali druhý gól, a už jsme nestačili skóre zvrátit. Křemže se ukázala v docela dobrém světle. Podle mne to byl remízový zápas, bohužel se špatným koncem pro nás.“

NEMANICE – ČESKÝ KRUMLOV 5:1. Miroslav Dubský, trenér Nemanic: „Zase tak jednoznačné to nebylo, soupeře jsme přehráli spíše fyzicky. Krumlovu prý chyběli někteří hráči, to nám ale taky – ze základu jsem neměl pět lidí včetně nemocného Kochlůfla, jenž chodí o berlích, a nevíme, kdy se vrátí na trávník! Hodně nám pomohl příchod Michala Bárty z Hrdějovic, jenž šel jednou na trénink, pak hned naskočil do zápasu a v manšaftu se uvedl dobře. Uprostřed hráli Bárta s Remtou, vpředu byli Standa Dubský s Vařákem, takže jsme měli asi nejstarší zálohu a útok v I.B třídě! Kluci utkali odmakali vynikajícím způsobem.“



DOMA NEBODOVALI. Ani kapitán Jiří Boubal (u míče) přes všechnu snahu nedokázal v duelu s Křemží naklonit míčky vah na stranu fotbalistů Zliví, která doma v I.B třídě o gól prohrála. Foto: Deník/ Karel Vosika

dlouholetý zkušený harcovník, že takový zápas dlouho nezažili... Kaplici jsme máčkali, měli jsme osm čistých brankových příležitostí! Byli jsme sami na penaltě, kolem nikdo, a my si šlápneme na balon, div že na něj ještě nespadne. Momentálně nemáme hráče, který by byl schopen vstřelit gól. To není výmluva, ale fakt, padla na nás nehorázná deka. A vrcholem byly dvě neodpískané penalty, které nám sice zápas neprohrály, ale možná by se vyvíjel jinak.“

FRYMBURK – DŘÍTEŇ 1:0. Václav Stulík, trenér Dříteň: „Domáci na nás vlétli, už ve 13. min. kopali penaltu, ale brankář Lěbl ji chytil. V 17. min. jsme prohrávali 0:1, potom teprve jako bychom se po dlouhé cestě do Frymburka zmátčili, vyrovnali jsme hru



FOTBAL

jsme šli se snahou zvýšit náskok, bohužel ve 48. min. jsme inkasovali vyrovnávací gól, rovněž z penalty, a od té doby se nám hra nedařila. V 70. min. přísná penalta rozhodla zápas. Jedeme dvakrát ven a v zápasech nutně musíme uhrát ztracené domácí body!“

SOBĚSLAV – LIŠOV 2:0. Štefan Farkaš, vedoucí Lišova: „Zdalo se, že naše mužstvo po dvou vítězstvích získalo sebedůvěru a v zápase se Soběslaví, která patří k hratelnějším soupeřům, bude opět bodovat. Opak ale byl pravdou. První poločas byli domácí lepší, jejich důrazná hra na nás platila. Kromě 25.

ZLIV HRAJE FÉR

Na podzim Zliv v I.B třídě zatím moc bodů neposbírала, v minulém kole podlehla doma Křemži, přesto „zabodovala“... Dvakrát udělala sympatické gesto fair play, které soupeř v čele s trenérem Jiřím Reitingem ocenil. Zlivští fotbalisté v nastaveném čase usilovali o vyrovnávací gól, čas kvapil, přesto se zachovali sportovně. Po ošetřování brankáře Křemže Linhy, jenž po srážce ležel na zemi a hodil míč za čáru (rozhodčí totiž nepřerušil hru), zahrávali rohový kop – a vrátili balon hostům. „To už jsem na fotbale dlouho neviděl,“ kvitoval skutek sportovní redaktor Českokrumlovského deníku Karel Vosika, jenž ve Zliví zápasu „své“ Křemže přihlížel. Tuto sobotu se tým Zliví představí na hřišti Větrní.